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سبة العلميةاحباستعمال ال لا يسمح  التنقيط 
 نقط 5.5 التمرين الاول:

نشر و بسط ما يلي: أ -1 
2

5 6A   .    

:          بسط ما يلي -2
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B C D         . 

حيث :    b  و   aنعتبر العددين  -3
236 10a    و

50.2 10b  . 
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 نقط 5 التمرين الثاني:

2و  15قارن ما يلي :  -1 3. 

3 يلي:ما  استنتج مقارنة -2 15     3و 2 3. 

2:  حيثعددين حقيقين   yو   xليكن  -3 3x        5و 2y           طر ما يلي :أ  x+y  و  xy      وx-y. 
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نقط 4.5 التمرين الثالث:  

ABC       4: حيث  مثلثAB    2و 5AC  2 وBC  

 .الزاويةقائم   ABCبين ان المثلث   -1

حسب :    أ -2 ˆtan BAC. 

 : Cمثلث قائم الزاوية في  MCAحيث  (AB)نقطة من  Mلتكن  -3

 .CMأحسب    -ا    

احسب :   -4     
 

2 2 1
sin 35 sin 55 tan 50

tan 40
A       

 
 

      :بحيثقياس زاوية حادة  aليكن -5 
3

sin
5

a .        ما يلي:أحسب      cos a    و      tan a 
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نقط 3 التمرين الرابع:  

 

 .ED=6و  EB=2و  EC=3و  EA=4حيث :ب نعتبر الشكل التالي  

  

  .(DC)يوازي  (AB)بين ان  -1

 .CDأحسب     AB=4علما ان :  -2
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نقط 2 التمرين الخامس:  

 

ˆو     Oدائرة مركزها  L)    (حيثنعتبر الشكل التالي     35BAC   

ˆن :    أبين  -1 35CDB  . 

 .BOCˆ: أحسب قياس الزاوية -2
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 بالتوفيق
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